

【臺北市文教新聞採訪通知】

發稿單位：滬江高中教務處
發稿日期：106年12月7日
聯絡人：教務處許秀玲主任
聯絡方式：(02) 86631122 #211

滬江高中制霸航電、滬航起飛蔚藍一片

滬江高中為北北基第一所設立航空電子科的技術型高中，致力於培養飛機修護、通訊導航優秀人才，因此，空勤總隊將捐贈一架除役UH-1H救護機，作為航空電子科進行翻轉教育、航空維修實務教學使用。

臺北市柯市長於11月1日參訪滬江高中，首次體驗飛行擬真模擬器，讚嘆滬江高中航空電子科的設備，為迎機活動開啟了序幕。緊接著內政部空勤總隊將於12月12日上午10點以熱交機的方式，直接飛抵滬江高中操場降落，為滬江明年60週年校慶暖壽，各級長官、各界來賓、全校師生以及鄰近國中小共襄盛舉，迎接直升機空降帥氣飛影。內政部空勤總隊所屬、服役45年的UH-1H救護機，即將於12月25日全數退役，這些直升機擁有許多光榮的救災經歷，而今功成身不退，轉為退而不休的實務教材救護直升機，繼續發揮價值，提供校內師生實習實作的最佳場域。

- ◆ 採訪時間：2017年12月12日（星期二）上午10時至11時30分
- ◆ 採訪地點：臺北市私立滬江高級中學（臺北市文山區羅斯福路六段336號）
- ◆ 採訪重點：
退而不休熱機移交、光榮飛進滬江高中

◆ 採訪流程：

日期	時間	活動內容	地點
12/12	10:00 10:10	直升機降落（記錄降落時間為歷史性時刻） 獻花 長官來賓入席	操場
	10:10 10:40	開幕式 儀隊表演 介紹與會貴賓 交接直升機	

